

# 市区新增5个交通违法行为处理窗口

□记者 刘蓓

本报讯 8月27日,从市公安局交通管理支队传来消息,为方便群众就近办理交通

违法业务,该支队在原有违法处理中心(矿工路老汽车站对面)的基础上,新增5个交通违法行为处理窗口(见下表)。

市公安局交管支队宣教大

队教导员武兴汉提醒市民,办理交通违法行为时,请严格遵守疫情防控相关措施和要求,戴口罩、保持安全距离,听从工作人员安排,安全有序办理。

新增交通违法行为处理窗口	具体位置	电话
新华大队	建设路与光明路交叉口向北500米路东	0375-3228712
卫东大队	交管支队院内一楼(湛北路与新华路交叉口附近)	0375-3221058
湛河大队	光明路与和顺路交叉口东300米路南	0375-3221198
高新区大队	湛北路与开发一路交叉口向北约100米路西	0375-3221082
城乡一体化示范区大队	祥云路与梅园路交叉口向东20米路南	0375-3221296

## 又一场大雨在路上

□记者 杨元琪

本报讯 8月27日下午,市气象局发布天气报告,28日至31日我市有大到暴雨,需加强田间管理,科学调度水资源,提前做好应对。

据市气象局工作人员介绍,8月28日至31日,副热带高压及其边缘的雨带继续缓慢北抬,受西南暖湿气流和切变线影响,降雨在北抬过程中

呈加强趋势,我市将出现强降雨天气。强降雨集中时段在28日下午到夜里和30日夜,过程累计降水量达60毫米至100毫米,局部可达120毫米至140毫米。受降水影响,未来几天比较清凉,预计白天最高气温维持在23℃左右,夜间最低气温在19℃左右。

气象专家提醒广大市民和相关部门,需关注持续降水引发的地质灾害、城市内涝、

农田渍涝等灾害,做好后期农田病虫害监测防治工作;同时要趋利避害并举,科学调度水资源,做好水库蓄水工作。

8月28日白天到夜里,阴天有中到大雨,局部暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气,偏南风转偏北风2到3级,24℃-18℃。29日,阴天有中雨,局部大雨,19℃-23℃。30日,阴天有小到中雨,21℃-24℃。

## 新闻短波

8月26日,九三学社平顶山市委到鲁山县赵村镇白草坪村开展乡村振兴调研活动,调研组谢朝晖、马爱民等专家分别从菌类种植提质增效、人居环境改善、品牌建设、打造精品拍鸟基地等方面就白草坪村产业发展提出建议。

(胡耀华)

## 公交“一趟一消毒” 鹰城市民放心坐

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月27日,随着公园广场相继开放,作为市内交通主力的公交车成了不少市民的出行首选。市公共交通有限公司要求公交车“一趟一清扫,一趟一消毒”,每完成一次运营服务,司机都要对车厢进行清洁、消毒等。

8月27日上午8点多,60路公交车司机李鸿阳驱车从梅园路到达市公共交通有限公司五分公司大门口,值守在疫情防控台的工作人员立即上车对车厢地板、座椅等处进行喷洒消毒。消杀完毕,李鸿阳把车停放在公司院内,开始打扫车厢卫生。扫地、拖地,擦座椅、车玻璃等,确保车厢内无尘土、无杂物、干净整洁。最后,重点清洁扶手位置,他先拿着喷壶喷洒消毒液,再用湿抹布仔细擦拭。

“一趟车一清扫,一趟车一消毒,都养成习惯了。”李鸿阳说,车辆通常在终点站

停留20分钟至40分钟,每跑一趟车,他都要对车厢进行消毒、打扫,有时连坐下喝水的时间都没有,“时间允许了就全车大扫除,时间紧迫也要清理一下垃圾筒、扫地、拖地,把扶手消杀一遍。”

K2路公交车司机苏民豪看到车座夹缝中有纸片,便用自带的铁丝进行清理。他还从家里带了洗衣粉、肥皂等洗涤用品,把车厢地板拖得一尘不染。

市公共交通有限公司五分公司工会主席关志芳说,为做好防疫和车辆清洁,该公司成立了党员示范岗,李鸿阳、苏民豪等12名党员率先加入。他们既要带头做好车辆保洁,还要利用休息时间参与疫情防控,为公交车做消杀等工作。

该公司线路长何传营说,为清除卫生死角,司机使用刷子、筷子、铁丝等“十八般武器”,全面提升了公交车的车容车貌。

## 下半年教师资格笔试 9月2日开始网报

□记者 傅纪元

本报讯 市教体局8月27日发布公告,下半年我省中小学教师资格考试(笔试)网上报名时间为9月2日至4日17:00,网上审核时间为9月2日至5日17:00,网上缴费时间为9月2日至8日24:00,全国统一考试时间为10月30日。

考生可登录“中小学教师资格考试网”进入报名系统,所有考生报名前需要重新注册,重新注册操作不影响考生之前已获得的其他科目成绩。考生对本人所填报的个人信息和报考信息真实性、准确性负责。禁止培训机构或学校团体替代考生报名。如因委托培训机构或他人代理报名造成信息错误,一切后果由考生本人承

担。若在各审核、考试、认定阶段发现考生重要信息存在虚假错误填报,将取消其报名资格,所缴报名费不予退还。考生若忘记密码,可通过报名系统提示功能重置密码,报名系统将通过短信发送新密码到考生报名时所填报的手机号。

笔试单科合格成绩有效期两年(疫情期间延长有效期的,以“中国教育考试网”成绩查询有效期为准),全国统考省份通用。所有科目考试均采用纸笔方式进行。

根据疫情防控需要,考生从考前14天开始,每日自测体温,如实进行自我健康状况监测。报名结束至考试前,请考生持续关注“中国教育考试网”及“河南省招生办公室”官网发布的相关信息。

## 猕猴桃迎丰收

8月27日,在郟县王集乡马头王村,56岁村民王自良采摘早熟的猕猴桃。2016年,王自良投资成立郟县果丰家庭农场,从陕西引进翠香、徐香猕猴桃品种种植,产品远销北京等地。“去年采摘8万多斤(1斤=500克),收入20多万元。”王自良说,“今年产量可达10多万斤,目前已被客户预订5万多斤!”

本报记者 孙书贤 摄



## 卫东区85名学子喜领助学金

□记者 杨元琪

本报讯 8月27日上午,卫东区非公有制经济人士“光彩助学”表彰暨捐助仪式在蒲城街道举行。30家爱心企业捐助善款17万元,资助大学生85名。活动现场,卫东区2021年度“光彩助学”模范单位及个人受到表彰,受助学生代表发表了感言。

“我相信在爱心的感召

下,会有更多的企业和人士投入助学活动中,为学子撑起一片温馨的天空。”河南领航云海科技有限公司董事长汪浩捐款后说,公司今后将一如既往地参与公益事业,为需要资助的群体提供帮助。

受助学生张雨晴已被郑州大学录取,她向爱心企业家致谢的同时,表示要将这份爱心转化为前进的动力,努力学习,早日成才,回报社会,同时

力所能及地帮助更多的人。

卫东区委常委、统战部长高军华说,卫东区“光彩助学”活动自2007年开展以来,已由一次性捐助走向自发自觉、常态长效,社会影响持续扩大,帮扶效果日益凸显。十几年来,全区非公经济人士累计捐款377万元,资助学生1005人次,“光彩助学”已经成为卫东区统战系统关注民生、为民惠民的亮点工作。